



*В рамках года Германии в России в Военно-историческом Музее артиллерии, инженерных войск и войск связи в сотрудничестве с компанией One-Go Events открылась международная мультимедийная выставка «Научный тоннель Макса Планка». Страховым партнером мероприятия выступила компания «АльфаСтрахование».*

Санкт-Петербургский филиал «АльфаСтрахования» и компания One-Go Events, представляющая российскому зрителю в рамках года Германии в России выставку «Научный тоннель Макса Планка», заключили договор страхования культурных ценностей. Страховой защитой «от всех рисков» будут обеспечены все мультимедийные экспонаты выставки. Мероприятие проходит с 25 мая по июль 2013 года в Санкт-Петербурге в Военно-историческом Музее артиллерии, инженерных войск и войск связи (Александровский парк, 7).

В рамках экспозиции, созданной Обществом научных исследований имени Макса Планка, представлены восемь различных тем, которые предстоит осмыслить зрителю. Среди них «Вселенная. От кварков до космоса», «Материя. Проектирование наномира» и «Общество. Мир переходного периода». Основной целью представленной выставки является наглядная демонстрация того, как наука и технологии изменят мир в ближайшем будущем. Предполагается, что все экспонаты послужат иллюстрацией известного высказывания основоположника квантовой физики, Нобелевского лауреата Макса Планка, который однажды сказал: «Применению должно предшествовать познание». Для этого экспозиция создана из мультимедийных интерактивных комплексов, эффектных экспонатов и фильмов-интервью, насыщенных информацией для посетителей различного образовательного уровня. Выставка работает ежедневно с 11:00 до 19:00, а в пятницу и субботу – до 21:00, продажа билетов прекращается за 1 час до закрытия выставки.

«АльфаСтрахование» является одним из общепризнанных лидеров рынка страхования культурных ценностей за счет многолетнего опыта работы в этом сегменте. Партнерство с компанией One-Go Events, организующей художественные выставки, музыкальные, фестивальные события и другие массовые мероприятия, продолжается уже около двух лет. За это время защитой были обеспечены: выставка «Гений да Винчи», проходившая в Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске и Казани, выставка «Тело человека: мертвые учат живых», состоявшаяся в Санкт-Петербурге.

«Макс Карл Эрнст Людвиг Планк, получивший Нобелевскую премию по физике еще в 1918 году, – один из тех людей, которому мы обязаны нынешним развитием науки и технологий. И хотя большинство его трудов непонятны обычному зрителю, выставка позволяет ощутить значимость этого ученого, заложившего основы современной квантовой физики, – комментирует Виталий Батов, Заместитель директора Северо-Западного регионального центра по корпоративному блоку компании «АльфаСтрахование». – Интерактивные экспонаты мультимедийной выставки наглядно демонстрируют, как далеко продвинулась научная мысль со времен Планка, какие горизонты открыты для нее сейчас. Это технологии недалекого будущего, плодами которых мы вскоре будем пользоваться в повседневной жизни. И «АльфаСтрахование» с радостью принимает участие в этом просветительском проекте, открывающем широкой публике двери в завтрашний день».

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.06.13